Тест 2
1. Число 142 тысячи увеличили на 5 сотен и записали равенство. Выберите эту запись.
1. 142500                         2. 142000 + 500              3. 142000 + 500 = 142500
2. Как можно прочитать число 129500?
	  1. двенадцать тысяч пятьсот
		2. сто двадцать тысяч пятьсот
	  3. сто двадцать тысяч пятьдесят
3. Верно ли утверждение, что число, которое следует за числом  999999, является шестизначным?
		1. да                                 2. Нет
4. Выберите наименьшее пятизначное число, записанное цифрами 7, 3, 0, 4, 6 (цифры в числе не должны повторяться).
		1. 3467                             2. 30476	3. 30467
5. Увеличьте число 25 на 10 десятков тысяч. Какое число получится?
		1. 100025                         2. 10025                          3. 125000
6. Даны числа: 840, 12080, 520 тысяч, 1000. Выберите наименьшее трехзначное число и уменьшите его в 10 раз. Какое число получится?
		1. 52                                 2. 100                              3. 84
7. Выберите наибольшее четырёхзначное число, в записи которого используются цифры 9 и 8.
		1. 98998                           2. 9989                            3. 9998
8. Выберите число, в записи которого в разряде десятков тысяч и разряде сотен одна и та же цифра.
		1. 220425                         2. 130325                        3. 135052
9. Выберите значение выражения: 20000 + 600 + 30.
		1. 20630                           2. 260304                        3. 2630
10. На сколько увеличили число 3687, если в его записи изменилась цифра только в разряде тысяч?
		1. на 400                          2. на 8000                       3. на 5000

